
MeMeMeMemory mory mory mory     
des nombres  
de  0 à 79    7 0707070     7 1717171     7 2727272     

instit90 instit90 instit90 instit90 
73737373     7 4747474     7777 5555     7777 6666     

instit90 instit90 instit90 instit90 
77777777     7777 8888     77779999     6 8686868     

instit90 instit90 instit90 instit90 
6666 7777     6 6666666     6666 5555     6 4646464     

instit90 instit90 instit90 instit90 
6666 3333     6 2626262     6 1616161     6 9696969     

instit90 instit90 instit90 instit90 
60  +  960  +  960  +  960  +  9     6 0  +  1 060  +  1 060  +  1 060  +  1 0     7 0  +  170  +  170  +  170  +  1     7 0+  270+  270+  270+  2     

instit90 instit90 instit90 instit90 
70  +  370  +  370  +  370  +  3     7 0  +  470  +  470  +  470  +  4     7 0  +  570  +  570  +  570  +  5     7 0  +  670  +  670  +  670  +  6     

instit90 instit90 instit90 instit90 



70  +  770  +  770  +  770  +  7     7 0  +  870  +  870  +  870  +  8     7 0  +  970  +  970  +  970  +  9     6 0  +  860  +  860  +  860  +  8     

instit90 instit90 instit90 instit90 
60  +  760  +  760  +  760  +  7     6 0  +  660  +  660  +  660  +  6     6 0  +  560  +  560  +  560  +  5     6 0  +  460  +  460  +  460  +  4     

instit90 instit90 instit90 instit90 
60  +  360  +  360  +  360  +  3     6 0  +  260  +  260  +  260  +  2     6 0  +  160  +  160  +  160  +  1     6 0  +  1 160  +  1 160  +  1 160  +  1 1     

instit90 instit90 instit90 instit90 
60  +  1 260  +  1 260  +  1 260  +  1 2     6 0  +  1 360  +  1 360  +  1 360  +  1 3     6 0  +  1 460  +  1 460  +  1 460  +  1 4     6 0  +  1 560  +  1 560  +  1 560  +  1 5     

instit90 instit90 instit90 instit90 
60  +  1 660  +  1 660  +  1 660  +  1 6     6 0  +  1 760  +  1 760  +  1 760  +  1 7     6 0  +  1 860  +  1 860  +  1 860  +  1 8     6 0  +  1960  +  1960  +  1960  +  19     

instit90 instit90 instit90 instit90 
    

A t t e n t i o nA t t e n t i o nA t t e n t i o nA t t e n t i o n     ::::     
Les nombres de 71 à 79 sont décomposés de 2 façons : 

�  60 + 15 = 75 
�  70 + 5 = 75 

 
Choisir l’une ou l’autre façon pour le jeu. 


